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                                                                                                             V Bohaticích dne 07. 03. 2014 

                                                           

                                                                                                                                             

Věc:  Posuzování vlivů na životní prostředí podle zákona č. 100/2001 Sb., ve znění 

pozdějších předpisů – zahájení zjišťovacího řízení ke koncepci „Program rozvoje  

Libereckého kraje 2014 – 2020 “ 

                                                                                           

Za obec žádáme o respekt k naší lokalitě.  

Probíhají zde odborné výzkumy fauny a flory. Zajímavé nálezy z oblasti ornitologie, 

entomologie, botaniky, mykologie apod. V k. ú. realizujeme naučný okruh s cílem poznávat a 

chránit živočichy a rostliny Bohatic. Ochranu si zaslouží také lesní porost Ptačí vrch, kde 

vegetuje velké množství ptactva. V jihovýchodní části se pravidelně objevují jeřáby popelaví a 

hnízdí zde chřástal polní. Další zajímavou částí je Bohatický rybník. 

V rámci finančních a časových možností připravujeme propojení naučného okruhu na okolní 

turistické a cyklistické trasy. 

Občany tíží zvýšená doprava, hluk a prašnost. Silnice II. třídy je frekventovaná a my jsme bez 

chodníků – problematický terén). Trpí i statika domů a historických památek.  

 

Jsme proti jakékoli těžbě a to v k.ú. obce i okolí: 

Nesouhlasné stanovisko k záměru č. MZP430  

„Stanovení dobývacího prostoru Pertoltice pod Ralskem a následná hornická činnost“ 

 

zastupitelé obce Bohatice opět vyjadřují nesouhlas s plánovanou těžbou štěrkopísku v katastru 

Pertoltice pod Ralskem. Těžbou se naruší infiltrační oblast, která zajišťuje zásobu vody pro 

obec Bohatice, zvýší se doprava a s tím hlučnost a prašnost.   

 

Jsme proti zásahům v zmíněné oblasti a s těžbou štěrkopísku nesouhlasíme. Stavíme se za 

práva občanů a chráníme přirozené zdroje. 

 

 

                                           S úctou  

 

                                                                                            Bc. Jaroslava Tomanová, starostka 
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